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令和５年２月１日
保護者の皆様

石岡市立小幡小学校長 島田 陽一

第２回学校評価に関するアンケート結果について（ご報告）

春寒の候 保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃
より本校教育活動へのご理解・ご協力に対しまして深く感謝申し上げます。
さて、「第２回学校評価保護者および児童アンケート」の結果がまとまりましたので、ご報告させてい

ただきます。今回の結果を真摯に受け止め、小幡小学校の発展に役立ててまいります。ご協力ありがとう
ございました。

保 護 者 対 象 左側 ７月実施 右側 １２月実施
【回答率】 ７２％ ４９％

４：あてはまる ３：だいたいあてはまる ２：ややちがう １：ちがう （％）
項 目 ４ ３ ２ １ 評価

よく考 ① 学校の授業を楽しみにしています 49 42 42 44 9 12 0 2 Ｂ ↓
え 進 ん ② 学校の授業がよくわかるようです 29 31 60 56 11 13 ０ ０ Ｂ
で 学 ぶ ③ 進んで話し合ったり発表したりしていま
子 す 19 17 63 62 17 19 1 2 Ｃ ↓

④ 家庭学習に取り組んでいます 33 27 35 46 27 25 5 2 Ｃ ↑
⑤ 進んで本を読んでいます 20 17 31 35 36 33 13 15 Ｅ

思いや ⑥ 学級の友だちと楽しく過ごしているよう
り ・ 感 です 71 70 24 23 4 ７ 1 ０ Ａ
謝 の 心 ⑦ 係活動や委員会活動に積極的に取り組
を も つ んでいるようです 60 58 35 42 5 ０ 0 ０ Ａ
子 ⑧ 友達のよいところを認めているようで

す 56 6０ 40 39 2 １ 2 ０ Ａ
⑨ 自分のよいところを自覚しているよう

です 22 27 60 60 16 13 2 ０ Ｂ
健康で ⑩ 自分の夢や目標に向かって頑張ってい
た く ま ます 44 35 36 42 16 23 4 ０ Ｃ ↓
し く 生 ⑪ 自分の安全や健康に気をつけています 38 39 55 40 6 21 1 ０ Ｃ ↓
活 で き ⑫ 体育の時間を楽しみにしているようで
る子 す 65 67 24 21 7 10 4 2 Ｂ

⑬ 休み時間は外で元気に遊んでいるよう
です 58 67 38 23 2 7 2 ３ Ａ

⑭ 朝ご飯を食べて登校しています 87 85 6 12 6 ３ 1 ０ Ａ
⑮ 早寝早起きをしています 35 46 44 37 17 14 4 ３ Ｂ ↑
⑯ 家でお手伝いをしています 20 17 56 46 22 37 2 ０ Ｄ ↓
⑰ 学校生活は楽しいと感じています 58 60 40 31 0 ９ 2 ０ Ａ

担任 ⑱ 担任の先生は、子どもたちの努力を認
学校 め、褒めたり励ましたりしてくれるよ 47 58 42 25 9 15 2 ２ Ｂ

うです
⑲ 担任の先生は、保護者の悩みや相談に親

身になって応じてくれます 44 48 40 37 12 12 4 ３ Ｂ
⑳ 学校は児童が気持ちよく生活できるよう

にきれいになっています 55 54 35 37 10 ９ 0 ０ Ａ
㉑ 学校は児童主体の教育活動をすすめて

います 51 ３9 49 54 0 7 0 ０ Ａ
㉒ 学校は児童の様子等、HPや各種たより

を通して積極的に学校の情報を発信し 62 52 36 40 2 ８ 0 １ Ａ
ています

㉓ 学校は保護者や地域住民の声を取り入
れ、よりよい学校づくりに生かしてい 49 31 40 54 11 15 ０ ０ Ｂ
ます
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第２回学校生活に関するアンケート結果について

児 童 対 象 左側 ７月実施 右側 １月実施
【回答率】 １００％ ９３％

４：あてはまる ３：だいたいあてはまる ２：ややちがう １：ちがう （％）
項 目 ４ ３ ２ １ 評価

よく考え ① 学校の授業は楽しいです 73 59 20 32 5 4 2 5 Ａ
進んで学 ② 学校の授業はよくわかります 57 53 32 37 8 6 3 4 Ａ
ぶ子 ③ すすんで話し合ったり発表したりして

います 43 31 37 46 17 20 3 3 Ｃ ↓
④ 友達の意見を聞いて、新しい考えに気 62 58 30 31 4 9 4 2 Ｂ ↓

付くことがあります
⑤ 自分の考えをわかりやすく伝えること 34 17 43 56 20 21 3 6 Ｃ

ができます
⑥ すすんで宿題や家庭学習をしています 51 54 35 33 10 10 4 3 Ｂ
⑦ すすんで本を読んでいます 49 41 31 36 14 19 6 4 Ｃ ↓

思いやり ⑧ 学級の友達と楽しく生活しています 74 79 20 16 6 5 ０ 0 Ａ
・感謝の ⑨ 係や当番活動をがんばり、工夫して活
心をもつ 動しています 66 62 25 30 5 7 4 1 Ａ
子 ⑩ 学級の友達にはよいところがあります 83 82 15 12 0 5 2 1 Ａ

⑪ 自分にはよいところがあります 45 36 38 43 9 13 8 8 Ｃ ↓
健康でた ⑫ 自分の夢や目標に向かってがんばって
くましく います 62 54 29 33 6 9 3 4 Ｂ ↓
生活でき ⑬ 健康や安全に注意して生活しています 70 64 26 31 3 3 1 2 Ａ
る子 ⑭ 体育の授業ですすんで体を動かしてい

ます 75 69 17 25 5 6 3 0 Ａ
⑮ 休み時間は外で元気に遊んでいます 54 62 26 29 16 8 4 1 Ａ ↑
⑯ 朝ご飯を食べて登校しています 89 90 7 7 １ 3 3 0 Ａ
⑰ 早寝早起きをしています 44 34 36 45 14 17 6 4 Ｃ ↓
⑱ 家でお手伝いをしています 48 41 33 37 11 18 8 4 Ｃ ↓
⑲ 学校生活は楽しいです 81 65 12 26 4 5 3 4 Ａ

担任 ⑳ がんばったとき、先生は褒めてくれた
学校 り声をかけてくれたりします 67 73 27 17 3 7 3 3 Ａ

㉑ 学校は、気持ちよく生活できるようき
れいになっています 70 66 27 29 2 4 1 1 Ａ

㉒ すすんで元気にあいさつしています
68 59 24 32 6 8 2 1 Ａ

㉓ 約束やきまりを守って生活しています 64 56 28 40 6 4 2 0 Ａ
㉔ ふるさと学習で小幡地区のよさを発見

できました 60 54 31 35 9 10 0 1 Ｂ ↓

各項目の評価について
Ａ・・・「あてはまる」＋「だいたいあてはまる」９０％以上
Ｂ・・・「あてはまる」＋「だいたいあてはまる」８０％～８９％
Ｃ・・・「あてはまる」＋「だいたいあてはまる」７９％～７０％
Ｄ・・・「あてはまる」＋「だいたいあてはまる」６０％～６９％
Ｅ・・・「あてはまる」＋「だいたいあてはまる」５９％以下

※評価の矢印↑・・・前回より評価が上がった
↓・・・前回より評価が下がった

〈問い合わせ〉
石岡市立小幡小学校
教頭 佐藤 裕美
電話 ４２－３５０２


